

\* 9 АПР 1979



МОСКВА. Прочное творческое содружество установилось между Московским театром имени М. Н. Ермоловой и Магдебургским драматическим театром имени М. Горького [ГДР]. Главный режиссер ермоловцев народный артист РСФСР В. Андреев несколько лет назад осуществил постановку в Магдебурге пьесы М. Горького «Яков Богомолов». Недавно он завершил режиссуру пьесы А. П. Чехова «Три сестры» [в скором времени состоится ее премьера]. В свою очередь художественный руководитель Магдебургского драмтеатра Петер Зодани в 1975 году поставил на сцене театра имени М. Н. Ермоловой спектакль «Ван Гог» по пьесе немецкого драматурга Альфреда Матуше.

А сейчас в театре состоялась премьера его нового спектакля — драмы Ф. Шиллера «Коварство и любовь».

Оформление художника Урсулы Мюллер [ГДР], режиссер — М. Скандаров, музыкальное оформление Г. Черного.

На снимке: Луиза — артистка И. Савина, Фердинанд — артист А. Юшни.

Фото М. Строкова.

«Вечерний  
Росток»